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BETALENDE GEBRUIKERS

APPLE MUSIC
BETALENDE GEBRUIKERS

RADIO & MUZIEK 
Online streaming op #1

IMEC.DIGIMETER INFOGRAPHIC

ONLINE MUZIEK 
YouTube blijft het meest populaire muziekplatform

ONLINE STREAMING
Online streaming stoot cd van de troon

ONLINE MUZIEK BELUISTEREN VS. RADIO 
Online muziek beluisteren is het populairst bij jongere leeftijdsgroepen

STATEMENTS 
Radio-moeheid, tevredenheid en bereidheid om voor muziek te betalen

+3%
T.O.V. 2016

43%
STREAMT MAANDELIJKS MUZIEK

“Ik luister minder vaak naar radiostations 
vergeleken met vorig jaar.”

“Ik ben tevreden over de programmatie 
op de Vlaamse radio/Spotify.”
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ITUNES SOUNDCLOUD APPLE MUSIC

“Ik ben bereid om te betalen 
voor muziek die ik echt goed vind.”

“Ik geef liever geld uit aan cd’s en lp’s 
dan aan online muziek.”

BEREIDHEID TE BETALEN CD’s & LP’S
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VINYL BLIJFT STABIEL, 
MAAR IS EEN NICHEMARKT
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MAANDELIJKSE GEBRUIKERS VAN ONLINE MUZIEKKANALEN

Meer trends over mediabezit en -gebruik in Vlaanderen vind je op imec.be/digimeter


